



В Козловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении сельчанина, обвиняемого в истязании дочери и бывшей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Козловского района, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух лиц, в том числе несовершеннолетней), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством – 2 эпизода) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней дочери, соединенное с жестоким обращением с ней).

По версии следствия, в мае, августе и декабре 2020, а также в январе 2021 года в одном из сельских населенных пунктов Козловского района он ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию своей 14-летней дочери, нанося побои ей, а также ее матери - своей бывшей сожительнице. Последней, кроме того, в мае и декабре 2020 года он угрожал убийством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также заключениями проведенных по делу судебно-медицинских экспертиз.

В настоящее время потерпевшие проживают отдельно от обвиняемого в другом населенном пункте

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Козловский районный суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1623822>